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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0001               ( 1 ) WENN SIE IHRE GEGENWAERTIGEN WIRTSCHAFTLICHEN VERHAELTNISSE 
                     MIT DENEN, SAGEN WIR VOR 2 - 3 JAHREN VERGLEICHEN, GEHT ES IHNEN IM 
                     ALLGEMEINEN DANN HEUTE BESSER ODER SCHLECHTER ALS DAMALS? 
                     ( ETWAS ODER VIEL BESSER? ) 
                     ( ETWAS SCHLECHTER ODER VIEL SCHLECHTER? ) 
 
         1  09 1     VIEL BESSER                                                                    155    10,4 
 
               2     ETWAS BESSER                                                                   407    27,4 
 
               3     GLEICH                                                                         581    39,1 
 
               4     ETWAS SCHLECHTER                                                               217    14,6 
 
               5     VIEL SCHLECHTER                                                                115     7,7 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   10     0,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0002               ( 1 ) ( WENN SIE IHRE GEGENWAERTIGEN WIRTSCHAFTLICHEN VERHAELTNISSE 
                     MIT DENEN, SAGEN WIR VOR 2 - 3 JAHREN VERGLEICHEN, GEHT ES IHNEN IM 
                     ALLGEMEINEN DANN HEUTE BESSER ODER SCHLECHTER ALS DAMALS? ) 
                     ( FALLS "ETWAS SCHLECHTER" ODER "VIEL SCHLECHTER" DANN FRAGE 1A 
                     STELLEN! ) 
                     ( 1A ) WAS IST, IHRER MEINUNG NACH, SCHULD DARAN? 
                     ( FILTERFRAGE 1, CODE 1, 9, 4 ODER 5 ) 
 
                     1 09 4 E 1 09 5 
         1  09 4     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         332    22,4 
                     ( KA 2, SPALTE 9 ) 
 
                     1 03 6 N 1 09 4 N 1 09 5 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1153    77,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0003               ( 1 ) ( WENN SIE IHRE GEGENWAERTIGEN WIRTSCHAFTLICHEN VERHAELTNISSE 
                     MIT DENEN, SAGEN WIR VOR 2 - 3 JAHREN VERGLEICHEN, GEHT ES IHNEN IM 
                     ALLGEMEINEN DANN HEUTE BESSER ODER SCHLECHTER ALS DAMALS? ) 
                     ( FALLS "VIEL BESSER" ODER "ETWAS BESSER" DANN FRAGE 1B STELLEN! ) 
                     ( 1B ) WORAN, GLAUBEN SIE, LIEGT DAS? HAUPTSAECHLICH DARAN, DASS SICH 
                     DIE WIRTSCHAFTLICHEN VERHAELTNISSE IN DER BUNDESREPUBLIK 
                     IM ALLGEMEINEN WAEHREND DER LETZTEN JAHRE VERBESSERT HABEN ODER 
                     HAUPTSAECHLICH DARAN, DASS SIE GESCHAEFTLICH ODER BERUFLICH SEHR REGE 
                     WAREN UND EINE GLUECKLICHE HAND HATTEN? 
                     ( FILTERFRAGE 1, CODE 1, 9, 1 ODER 2 ) 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
                     1 10 1 U 1 09 1 E 1 10 1 U 1 09 2 
         1  10 1     HAUPTSAECHLICH WEGEN ALLGEMEINER WIRTSCHAFTLICHER BESSERUNG                    234    15,8 
 
               2     HAUPTSAECHLICH WEIL GESCHAEFTLICH ODER BERUFLICH REGE UND GLUECKLICHE          303    20,4 
                     HAND HATTE 
 
               3     SOWOHL ALS AUCH ( BEIDES )                                                       8     0,5 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
                     1 10 X U 1 09 1 E 1 10 1 U 1 09 2 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  184    12,4 
 
                     1 03 6 N 1 09 1 N 1 09 2 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                                923    62,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   111,3 
 
 
  0004               ( 2 ) UND WIE GLAUBEN SIE, WIRD ES IN 2 - 3 JAHREN SEIN? 
                     WIRD ES IHNEN DANN WIRTSCHAFTLICH BESSER GEHEN ALS HEUTE ODER NICHT 
                     MEHR SO GUT WIE JETZT? 
 
         1  11 1     BESSER ALS HEUTE                                                               413    27,8 
 
               2     NICHT SO GUT WIE HEUTE                                                         187    12,6 
 
               3     GENAU SO                                                                       683    46,0 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  202    13,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0005               ( 2 ) ( UND WIE GLAUBEN SIE, WIRD ES IN 2 - 3 JAHREN SEIN? 
                     WIRD ES IHNEN DANN WIRTSCHAFTLICH BESSER GEHEN ALS HEUTE ODER NICHT 
                     MEHR SO GUT WIE JETZT? ) 
                     ( FALLS "BESSER ALS HEUTE" DANN FRAGE 2A STELLEN! ) 
                     ( 2A ) WARUM SIND SIE DIESER ANSICHT? 
                     ( FILTERFRAGE 4, CODE 1, 11, 1 ) 
 
         1  11 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         413    27,8 
                     ( KA 2, SPALTEN 10 UND 11 ) 
 
                     1 03 6 N 1 11 1 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1072    72,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0006               ( 2 ) ( UND WIE GLAUBEN SIE, WIRD ES IN 2 - 3 JAHREN SEIN? 
                     WIRD ES IHNEN DANN WIRTSCHAFTLICH BESSER GEHEN ALS HEUTE ODER NICHT 
                     MEHR SO GUT WIE JETZT? ) 
                     ( FALLS "NICHT SO GUT WIE HEUTE" DANN FRAGE 2A STELLEN! ) 
                     ( 2A ) WARUM SIND SIE DIESER ANSICHT? 
                     ( FILTERFRAGE 4, CODE 1, 11, 2 ) 
 
         1  11 2     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         187    12,6 
                     ( KA 2, SPALTE 11 ) 
 
                     1 03 6 N 1 11 2 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1298    87,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0007               ( 3 ) SIND SIE DER ANSICHT, DASS SICH DER ALLGEMEINE LEBENSSTANDARD 
                     IN WESTDEUTSCHLAND GEGENWAERTIG VERBESSERT ODER VERSCHLECHTERT? 
 
         1  12 1     VERBESSERT                                                                     577    38,9 
 
               2     VERSCHLECHTERT                                                                 254    17,1 
 
               3     GLEICH GUT BLEIBT                                                              420    28,3 
 
               4     GLEICH SCHLECHT BLEIBT                                                          56     3,8 
 
               X     TEIL / TEILS BLEIBT, KEINE MEINUNG                                             178    12,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
 
 
  0008               ( 3 ) ( SIND SIE DER ANSICHT, DASS SICH DER ALLGEMEINE LEBENSSTANDARD 
                     IN WESTDEUTSCHLAND GEGENWAERTIG VERBESSERT ODER VERSCHLECHTERT? ) 
                     ( FALLS "VERBESSERT" DANN FRAGE 3A STELLEN! ) 
                     ( 3A ) WAS SIND DIE GRUENDE DAFUER? 
                     ( FILTERFRAGE 7, CODE 1, 12, 1 ) 
 
         1  12 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         577    38,9 
                     ( KA 2, SPALTE 12 UND 13 ) 
 
                     1 03 6 N 1 12 1 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                                908    61,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0009               ( 3 ) ( SIND SIE DER ANSICHT, DASS SICH DER ALLGEMEINE LEBENSSTANDARD 
                     IN WESTDEUTSCHLAND GEGENWAERTIG VERBESSERT ODER VERSCHLECHTERT? ) 
                     ( FALLS "VERSCHLECHTERT" DANN FRAGE 3A STELLEN! ) 
                     ( 3A ) WAS SIND DIE GRUENDE DAFUER? 
                     ( FILTERFRAGE 7, CODE 1, 12, 2 ) 
 
         1  12 2     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         254    17,1 
                     ( KA 2, SPALTE 12 UND 13 ) 
 
                     1 03 6 N 1 12 2 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1231    82,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0010               ( 4 ) ES WIRD SEHR OFT VON DEM "DEUTSCHEN WIRTSCHAFTSWUNDER" 
                     GESPROCHEN, DAMIT MEINT MAN DEN WIRTSCHAFTLICHEN AUFSTIEG WESTDEUTSCH- 
                     LANDS IN DEN LETZTEN JAHREN NACH DEM KRIEG. 
                     WELCHES SIND, IHRER MEINUNG NACH, DIE WICHTIGSTEN URSACHEN FUER DIESES 
                     WIRTSCHAFTSWUNDER? 
 
         1  03 6     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                        1485    99,9 
                     ( KA 2, SPALTEN 14 UND 15 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0011               ( KARTE ) 
                     ( 5 ) WELCHEN EINFLUSS HATTE, IHRER MEINUNG NACH, AMERIKA AUF DEN 
                     WIRTSCHAFTLICHEN AUFSTIEG WESTDEUTSCHLANDS NACH DEM KRIEG? 
 
         1  13 1     SEHR GROSSEN                                                                   399    26,9 
 
               2     GROSSEN                                                                        516    34,7 
 
               3     EINIGERMASSEN                                                                  221    14,9 
 
               4     GERINGEN                                                                        44     3,0 
 
               5     FAST KEINEN, GAR KEINEN                                                         60     4,0 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  245    16,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0012               ( KARTE ) 
                     ( 5 ) ( WELCHEN EINFLUSS HATTE, IHRER MEINUNG NACH, AMERIKA AUF DEN 
                     WIRTSCHAFTLICHEN AUFSTIEG WESTDEUTSCHLANDS NACH DEM KRIEG? ) 
                     ( FALLS "SEHR GROSSEN", "GROSSEN", "EINIGERMASSEN" ODER "GERINGEN" 
                     DANN FRAGE 5A STELLEN! ) 
                     ( 5A ) WELCHER ART WAR, IHRER MEINUNG NACH, DER EINFLUSS AMERIKAS AUF 
                     DEN WIRTSCHAFTLICHEN AUFSTIEG WESTDEUTSCHLANDS NACH DEM KRIEGE? 
                     ( BEISPIELE ) 
                     ( FILTERFRAGE 11, CODE 1, 13, 1 - 4 ) 
 
                     1 13 1 O 1 13 2 O 1 13 3 O 1 13 4 
         1  13 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                        1180    79,5 
                     ( KA 2, SPALTE 16 ) 
 
                     1 13 5 O 1 13 X 
               5     TRIFFT NICHT ZU                                                                305    20,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0013               ( 6 ) GLAUBEN SIE, DASS EIN ANDERES WIRTSCHAFTSSYSTEM ALS UNSER 
                     JETZIGES, DIE WIRTSCHAFTLICHE LAGE IN WESTDEUTSCHLAND VERBESSERN 
                     ODER VERSCHLECHTERN WUERDE? 
 
         1  14 1     VERBESSERN                                                                     158    10,6 
 
               2     VERSCHLECHTERN                                                                 438    29,5 
 
               3     WEDER / NOCH                                                                    53     3,6 
 
               4     UNSER WIRTSCHAFTSSYSTEM IST GUT, SOLL SO BLEIBEN                                21     1,4 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  815    54,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0014               ( 6 ) ( GLAUBEN SIE, DASS EIN ANDERES WIRTSCHAFTSSYSTEM ALS UNSER 
                     JETZIGES, DIE WIRTSCHAFTLICHE LAGE IN WESTDEUTSCHLAND VERBESSERN 
                     ODER VERSCHLECHTERN WUERDE? ) 
                     ( FALLS "VERBESSERN" DANN FRAGE 6A STELLEN! ) 
                     ( 6A ) AN WELCHE VERAENDERUNGEN UNSERES WIRTSCHAFTSSYSTEMS DENKEN SIE 
                     DA? ( WELCHES ANDERES WIRTSCHAFTSSYSTEM MEINEN SIE? ) 
                     ( FILTERFRAGE 13, CODE 1, 14, 1 ) 
 
         1  14 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         158    10,6 
                     ( KA 2, SPALTE 17 ) 
 
                     1 03 6 N 1 14 1 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1327    89,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0015               ( 6 ) ( GLAUBEN SIE, DASS EIN ANDERES WIRTSCHAFTSSYSTEM ALS UNSER 
                     JETZIGES, DIE WIRTSCHAFTLICHE LAGE IN WESTDEUTSCHLAND VERBESSERN 
                     ODER VERSCHLECHTERN WUERDE? ) 
                     ( FALLS "VERSCHLECHTERN" DANN FRAGE 6A STELLEN! ) 
                     ( 6A ) AN WELCHE VERAENDERUNGEN UNSERES WIRTSCHAFTSSYSTEMS DENKEN SIE 
                     DA? ( WELCHES ANDERES WIRTSCHAFTSSYSTEM MEINEN SIE? ) 
                     ( FILTERFRAGE 13, CODE 1, 14, 2 ) 
 
         1  14 2     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         438    29,5 
                     ( KA 2, SPALTE 17 ) 
 
                     1 03 6 N 1 14 2 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1047    70,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0016               ( 7 ) ANGENOMMEN, ES KAEME IN DEN VEREINIGTEN STAATEN VON AMERIKA 
                     ZU EINER DEPRESSION, D. H. ZU EINER WIRTSCHAFTLICHEN NOTLAGE - GLAUBEN 
                     SIE, DASS DAMIT AUCH EIN NIEDERGANG UNSERES WOHLSTANDES HIER IN DER 
                     BUNDESREPUBLIK VERBUNDEN WAERE? 
                     ( FALLS "JA": WAEREN DIESE AUSWIRKUNGEN SEHR STARK, STARK, MAESSIG, 
                     GERING ODER NUR AEUSSERST GERING? ) 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  15 1     JA, SEHR STARK                                                                 163    11,0 
 
               2     JA, STARK                                                                      364    24,5 
 
               3     JA, MAESSIG                                                                    248    16,7 
 
               4     JA, GERING                                                                      91     6,1 
 
               5     JA, AEUSSERST GERING                                                            44     3,0 
 
               6     NEIN                                                                           304    20,5 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  272    18,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
 
 
  0017               ( 7 ) ( ANGENOMMEN, ES KAEME IN DEN VEREINIGTEN STAATEN VON AMERIKA 
                     ZU EINER DEPRESSION, D. H. ZU EINER WIRTSCHAFTLICHEN NOTLAGE - GLAUBEN 
                     SIE, DASS DAMIT AUCH EIN NIEDERGANG UNSERES WOHLSTANDES HIER IN DER 
                     BUNDESREPUBLIK VERBUNDEN WAERE? ) 
                     ( FALLS "JA, SEHR STARK", "JA, STARK", "JA, MAESSIG", "JA, GERING", 
                     "JA, AEUSSERST GERING" DANN FRAGE 7A STELLEN! ) 
                     ( 7A ) WARUM SIND SIE DIESER ANSICHT? 
                     ( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 15, 1 - 5 ) 
 
                     1 15 1 O 1 15 2 O 1 15 3 O 1 15 4 O 1 15 5 
         1  15 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         910    61,3 
                     ( KA 2, SPALTE 18 ) 
 
                     1 15 6 O 1 15 X 
               6     TRIFFT NICHT ZU                                                                575    38,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0018               ( 7 ) ( ANGENOMMEN, ES KAEME IN DEN VEREINIGTEN STAATEN VON AMERIKA 
                     ZU EINER DEPRESSION, D. H. ZU EINER WIRTSCHAFTLICHEN NOTLAGE - GLAUBEN 
                     SIE, DASS DAMIT AUCH EIN NIEDERGANG UNSERES WOHLSTANDES HIER IN DER 
                     BUNDESREPUBLIK VERBUNDEN WAERE? ) 
                     ( FALLS "NEIN" DANN FRAGE 7A STELLEN! ) 
                     ( 7A ) WARUM SIND SIE DIESER ANSICHT? 
                     ( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 15, 6 ) 
 
         1  15 6     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         304    20,5 
                     ( KA 2, SPALTE 18 ) 
 
                     1 03 6 N 1 15 6 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1181    79,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0019               ( 8 ) WENN ES IN IRGENDEINEM ANDEREN WESTEUROPAEISCHEN LAND, WIE Z. B. 
                     ENGLAND ODER FRANKREICH ZU WIRTSCHAFTLICHER NOTLAGE KAEME, GLAUBEN 
                     SIE, DASS DAS VON WESENTLICHEM EINFLUSS AUF UNSERE WIRTSCHAFTSLAGE 
                     WAERE ODER NICHT? ( VON GROSSEM ODER GERINGEM EINFLUSS? ) 
 
         1  16 1     VON GROSSEM EINFLUSS                                                            92     6,2 
 
               2     VON GERINGEM EINFLUSS                                                          420    28,3 
 
               3     NICHT VON EINFLUSS                                                             727    49,0 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  246    16,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
 
 
  0020               ( 9 ) WAS SIND IHRE GEDANKEN UND VORSTELLUNGEN VON DER AMERIKANISCHEN 
                     WIRTSCHAFT UND DEM GESCHAEFTSLEBEN IN AMERIKA? 
 
         1  03 6     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                        1485    99,9 
                     ( KA 2, SPALTEN 20, 21 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0021               ( 10 ) UND WIE WUERDEN SIE DAS DEUTSCHE WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTS- 
                     LEBEN BESCHREIBEN? 
 
         1  03 6     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                        1485    99,9 
                     ( KA 2, SPALTEN 22 - 24 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0022               ( KARTE ) 
                     ( 11 ) HIER AUF DIESER KARTE SIND EINIGE MOEGLICHE GRUENDE FUER DEN 
                     HOHEN LEBENSSTANDARD AMERIKAS AUFGEFUEHRT. WELCHES SIND, IHRER 
                     MEINUNG NACH, DIE HAUPTSAECHLICHEN URSACHEN FUER DEN HOHEN LEBENS- 
                     STANDARD DES AMERIKANISCHEN VOLKS? 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  17 1     A - DAS LIEGT AM AMERIKANISCHEN WIRTSCHAFTSSYSTEM:                             377    25,4 
                         FREIES UNTERNEHMERTUM UND FREIER WETTBEWERB GARANTIEREN EINE 
                         WEITGEHENDE VERTEILUNG DES NATIONALEN EINKOMMENS FUER ALLE 
                         ARBEITENDEN 
 
               2     B - UMFANGREICHE AUSBILDUNGSMOEGLICHKEITEN FUER JEDEN AMERIKANER               207    13,9 
 
               3     C - DIE UNERHOERTE PRODUKTIONSLEISTUNG DER AMERIKANISCHEN INDUSTRIE            511    34,4 
 
               4     D - LEICHTE UND BILLIGE KREDITMOEGLICHKEITEN                                   218    14,7 
 
               5     E - DER NATUERLICHE REICHTUM DES LANDES                                        836    56,3 
 
               6     F - DER HOHE STAND DER TECHNISCHEN ENTWICKLUNG                                 477    32,1 
 
               7     G - DIE GUTEN BEZIEHUNGEN ZWISCHEN ARBEITGEBERN UND ARBEITNEHMERN              166    11,2 
 
               8     H - DIE HERVORRAGENDE ORGANISATION UND RATIONALISIERUNG DER AMERI-             246    16,6 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                         KANISCHEN WIRTSCHAFT 
 
               9     I - DIE ZOLL- UND AUSSENHANDELSPOLITIK                                          94     6,3 
 
               0     J - DIE TUECHTIGKEIT DER AMERIKANISCHEN ARBEITER UND GESCHAEFTSLEUTE           179    12,1 
 
               X     K - DIE VIELSEITIGE BETEILIGUNG DER DURCHSCHNITTSAMERIKANER AM                 124     8,4 
                         WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSLEBEN DES LANDES 
 
               Y     L - DIE ANPASSUNGSFAEHIGKEIT DES AMERIKANISCHEN ARBEITERS UND DER              140     9,4 
                         AMERIKANISCHEN GESELLSCHAFT IM BERUFS- UND GESCHAEFTSLEBEN 
 
               R     KEINE MEINUNG                                                                  226    15,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   256,0 
 
 
  0023               ( 12 ) ANGENOMMEN, WESTEUROPA WUERDE SICH WIRTSCHAFTLICH ZUSAMMEN- 
                     SCHLIESSEN, GLAUBEN SIE, DASS DANN IN EUROPA EIN AEHNLICHER LEBENS- 
                     STANDARD FUER DIE BEVOELKERUNG ERREICHT WERDEN KANN WIE IN AMERIKA 
                     ODER NICHT? 
 
         1  18 1     JA, KANN                                                                       762    51,3 
 
               2     NEIN, KANN NICHT                                                               406    27,3 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  317    21,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0024               ( 12 ) ( ANGENOMMEN, WESTEUROPA WUERDE SICH WIRTSCHAFTLICH ZUSAMMEN- 
                     SCHLIESSEN, GLAUBEN SIE, DASS DANN IN EUROPA EIN AEHNLICHER LEBENS- 
                     STANDARD FUER DIE BEVOELKERUNG ERREICHT WERDEN KANN WIE IN AMERIKA 
                     ODER NICHT? ) 
                     ( FALLS "NEIN, KANN NICHT" DANN FRAGE 12A STELLEN! ) 
                     ( 12A ) WARUM NICHT? 
                     ( FILTERFRAGE 23, CODE 1, 18, 2 ) 
 
         1  18 2     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         406    27,3 
                     ( KA 2, SPALTE 25 ) 
 
                     1 03 6 N 1 18 2 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1079    72,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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  0025               ( 13 ) WO KANN, IHRER MEINUNG NACH, HEUTE EIN JUNGER MENSCH BESSER 
                     VORANKOMMEN IM LEBEN UND MEHR BERUFLICHEN UND GESCHAEFTLICHEN ERFOLG 
                     HABEN: IN DEUTSCHLAND ODER IN AMERIKA? 
 
         1  19 1     IN DEUTSCHLAND                                                                 129     8,7 
 
               2     IN AMERIKA                                                                     571    38,5 
 
               3     IN BEIDEN GLEICH                                                               676    45,5 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  109     7,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0026               ( 13 ) ( WO KANN, IHRER MEINUNG NACH, HEUTE EIN JUNGER MENSCH BESSER 
                     VORANKOMMEN IM LEBEN UND MEHR BERUFLICHEN UND GESCHAEFTLICHEN ERFOLG 
                     HABEN: IN DEUTSCHLAND ODER IN AMERIKA? ) 
                     ( FALLS "IN DEUTSCHLAND" DANN FRAGE 13A STELLEN! ) 
                     ( 13A ) WAS SIND, IHRER MEINUNG NACH, DIE GRUENDE DAFUER? 
                     ( FILTERFRAGE 25, CODE 1, 19, 1 ) 
 
         1  19 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         129     8,7 
                     ( KA 2, SPALTE 26 ) 
 
                     1 03 6 N 1 19 1 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1356    91,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0027               ( 13 ) ( WO KANN, IHRER MEINUNG NACH, HEUTE EIN JUNGER MENSCH BESSER 
                     VORANKOMMEN IM LEBEN UND MEHR BERUFLICHEN UND GESCHAEFTLICHEN ERFOLG 
                     HABEN: IN DEUTSCHLAND ODER IN AMERIKA? ) 
                     ( FALLS "IN AMERIKA" DANN FRAGE 13A STELLEN! ) 
                     ( 13A ) WAS SIND, IHRER MEINUNG NACH, DIE GRUENDE DAFUER? 
                     ( FILTERFRAGE 25, CODE 1, 19, 2 ) 
 
         1  19 2     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         571    38,5 
                     ( KA 2, SPALTE 26 ) 
 
                     1 03 6 N 1 19 2 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                                914    61,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0028               ( PUNKTE A - F EINZELN VORLESEN UND AUSFUELLEN! ) 
                     ( 14 ) WENN SIE DIE VERHAELTNISSE, IN DENEN EIN ARBEITER LEBT, FUER 
                     DEUTSCHLAND UND AMERIKA VERGLEICHEN, WO ..... 
                     A. .... VERDIENT ER MEHR GELD? 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  20 1     DEUTSCHLAND                                                                     45     3,0 
 
               2     AMERIKA                                                                       1116    75,2 
 
               3     GLEICH                                                                         134     9,0 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  191    12,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
 
 
  0029               ( PUNKTE A - F EINZELN VORLESEN UND AUSFUELLEN! ) 
                     ( 14 ) WENN SIE DIE VERHAELTNISSE, IN DENEN EIN ARBEITER LEBT, FUER 
                     DEUTSCHLAND UND AMERIKA VERGLEICHEN, WO ..... 
                     B. .... HAT ER BESSERE ARBEITSBEDINGUNGEN? 
 
         1  20 5     DEUTSCHLAND                                                                    220    14,8 
 
               6     AMERIKA                                                                        709    47,7 
 
               7     GLEICH                                                                         195    13,1 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  361    24,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0030               ( PUNKTE A - F EINZELN VORLESEN UND AUSFUELLEN! ) 
                     ( 14 ) WENN SIE DIE VERHAELTNISSE, IN DENEN EIN ARBEITER LEBT, FUER 
                     DEUTSCHLAND UND AMERIKA VERGLEICHEN, WO ..... 
                     C. .... HAT ER BESSERE SOZIALVERSICHERUNG? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  20 9     DEUTSCHLAND                                                                    969    65,3 
 
               0     AMERIKA                                                                         88     5,9 
 
               X     GLEICH                                                                          53     3,6 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  374    25,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0031               ( PUNKTE A - F EINZELN VORLESEN UND AUSFUELLEN! ) 
                     ( 14 ) WENN SIE DIE VERHAELTNISSE, IN DENEN EIN ARBEITER LEBT, FUER 
                     DEUTSCHLAND UND AMERIKA VERGLEICHEN, WO ..... 
                     D. .... KANN ER SICH ALLGEMEIN MEHR LEISTEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  21 1     DEUTSCHLAND                                                                     75     5,1 
 
               2     AMERIKA                                                                       1109    74,7 
 
               3     GLEICH                                                                         129     8,7 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  171    11,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0032               ( PUNKTE A - F EINZELN VORLESEN UND AUSFUELLEN! ) 
                     ( 14 ) WENN SIE DIE VERHAELTNISSE, IN DENEN EIN ARBEITER LEBT, FUER 
                     DEUTSCHLAND UND AMERIKA VERGLEICHEN, WO ..... 
                     E. .... PRODUZIERT ER MEHR IN EINER ARBEITSSTUNDE? 
 
         1  21 5     DEUTSCHLAND                                                                    283    19,1 
 
               6     AMERIKA                                                                        608    40,9 
 
               7     GLEICH                                                                         155    10,4 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  439    29,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0033               ( PUNKTE A - F EINZELN VORLESEN UND AUSFUELLEN! ) 
                     ( 14 ) WENN SIE DIE VERHAELTNISSE, IN DENEN EIN ARBEITER LEBT, FUER 
                     DEUTSCHLAND UND AMERIKA VERGLEICHEN, WO ..... 
                     F. .... HAT ER GROESSERE SICHERHEIT, SEINE ARBEIT ZU BEHALTEN? 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  21 9     DEUTSCHLAND                                                                    543    36,6 
 
               0     AMERIKA                                                                        244    16,4 
 
               X     GLEICH                                                                         306    20,6 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  393    26,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0034               ( KARTE ) 
                     ( 15 ) ANGENOMMEN, SIE HAETTEN 10000 DM ZUR VERFUEGUNG UND KEINE 
                     DRINGENDEN ANSCHAFFUNGEN WIE WOHNUNG, EINRICHTUNG ETC. MEHR ZU MACHEN, 
                     WIE WUERDEN SIE DAS GELD ANWENDEN? 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  22 1     VERBESSERUNG DES LEBENSSTANDARDS, Z. B. ALLGEMEIN BESSER LEBEN, SICH           346    23,3 
                     MEHR LEISTEN, REISEN, ANSCHAFFUNGEN VON LUXUSGEGENSTAENDEN WIE AUTO, 
                     FERNSEHAPPARAT, ETC. 
 
               2     DAS GELD AUF DIE BANK TUN                                                      238    16,0 
 
               3     SICH IN VERSICHERUNGEN EINKAUFEN WIE Z. B. ALTERSVERSICHERUNG ODER             111     7,5 
                     LEBENSVERSICHERUNG ETC. 
 
               4     GRUNDSTUECK ODER ANDEREN SICHEREN BESITZ ERWERBEN                              666    44,8 
 
               5     SICH AN SCHON BESTEHENDEN UNTERNEHMEN ODER GESCHAEFTEN Z. B. DURCH             216    14,5 
                     ERWERB VON AKTIEN BETEILIGEN UND DADURCH DAS GELD ARBEITEN LASSEN 
 
               6     EIN NEUES GESCHAEFTSUNTERNEHMEN ALLEIN ODER MIT FREUNDEN AUFBAUEN              128     8,6 
 
               0     ANDERES ( LISTE )                                                               16     1,1 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                   43     2,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   118,7 
 
 
  0035               ( 16 ) WENN SIE DURCH GESCHAEFTLICHE BETEILIGUNG GROESSERE PROFIT- 
                     MOEGLICHKEITEN HAETTEN, ABER ETWAS GERINGERE SICHERHEIT - WUERDEN SIE 
                     SICH DANN ( AUCH ) AN GESCHAEFTEN BETEILIGEN UND DADURCH DAS GELD 
                     ARBEITEN LASSEN ODER WUERDEN SIE ES DANN NICHT TUN? 
 
         1  23 1     JA, WUERDE                                                                     298    20,1 
 
               2     NEIN, WUERDE NICHT                                                            1048    70,6 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  139     9,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
 
 
  0036               ( KARTE ) 
                     ( 17 ) UND WIE IST ES, IHRER MEINUNG NACH, IN AMERIKA? 
                     WAS GLAUBEN SIE, WUERDE DER DURCHSCHNITTSAMERIKANER TUN, WENN ER, 
                     SAGEN WIR 10000 $ ZUR VERFUEGUNG HAETTE, WAS UNGEFAEHR FUER DEN 
                     AMERIKANER GENAU SOVIEL BEDEUTET WIE FUER SIE 10000 DM? 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  24 1     VERBESSERUNG DES LEBENSSTANDARDS, Z. B. ALLGEMEIN BESSER LEBEN, SICH           665    44,8 
                     MEHR LEISTEN, REISEN, ANSCHAFFUNGEN VON LUXUSGEGENSTAENDEN WIE AUTO, 
                     FERNSEHAPPARAT, ETC. 
 
               2     DAS GELD AUF DIE BANK TUN                                                       60     4,0 
 
               3     SICH IN VERSICHERUNGEN EINKAUFEN WIE Z. B. ALTERSVERSICHERUNG ODER              32     2,2 
                     LEBENSVERSICHERUNG ETC. 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
               4     GRUNDSTUECK ODER ANDEREN SICHEREN BESITZ ERWERBEN                               99     6,7 
 
               5     SICH AN SCHON BESTEHENDEN UNTERNEHMEN ODER GESCHAEFTEN Z. B. DURCH             341    23,0 
                     ERWERB VON AKTIEN BETEILIGEN UND DADURCH DAS GELD ARBEITEN LASSEN 
 
               6     EIN NEUES GESCHAEFTSUNTERNEHMEN ALLEIN ODER MIT FREUNDEN AUFBAUEN              208    14,0 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  306    20,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   115,3 
 
 
  0037               ( 18 ) WENN SICH DURCH GESCHAEFTLICHE BETEILIGUNG GROESSERE PROFIT- 
                     MOEGLICHKEITEN, ABER ETWAS GERINGERE SICHERHEIT ERGEBEN WUERDE - 
                     WUERDE DER DURCHSCHNITTSAMERIKANER SICH DANN AN GESCHAEFTEN BETEILIGEN 
                     UND DADURCH DAS GELD ARBEITEN LASSEN ODER WUERDE ER ES DANN NICHT TUN? 
 
         1  25 1     JA, WUERDE                                                                     803    54,1 
 
               2     NEIN, WUERDE NICHT                                                             249    16,8 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  433    29,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
 
 
  0038               ( KARTE ) 
                     ( 19 ) WIE HOCH SCHAETZEN SIE DEN TEIL DER AMERIKANISCHEN 
                     BEVOELKERUNG, DER ANTEILE UND AKTIEN VON GROSSEN FIRMEN UND 
                     GESCHAEFTSUNTERNEHMEN BESITZT? 
 
         1  26 1     FAST KEINER                                                                     16     1,1 
 
               2     ZWISCHEN 1 - 5 PROZENT                                                          84     5,7 
 
               3     ZWISCHEN 6 - 10 PROZENT                                                        188    12,7 
 
               4     ZWISCHEN 10 - 20 PROZENT                                                       215    14,5 
 
               5     ZWISCHEN 20 - 30 PROZENT                                                       178    12,0 
 
               6     MEHR ALS 30 PROZENT                                                            136     9,2 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  668    45,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,2 
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  0039               ( KARTE ) 
                     ( 20 ) UND WIE IST ES BEI UNS IN WESTDEUTSCHLAND? - 
                     WELCHER TEIL DER WESTDEUTSCHEN BEVOELKERUNG BESITZT ANTEILE UND AKTIEN 
                     VON GROSSEN FIRMEN UND GESCHAEFTSUNTERNEHMEN? 
 
         1  27 1     FAST KEINER                                                                    114     7,7 
 
               2     ZWISCHEN 1 - 5 PROZENT                                                         410    27,6 
 
               3     ZWISCHEN 6 - 10 PROZENT                                                        249    16,8 
 
               4     ZWISCHEN 10 - 20 PROZENT                                                       156    10,5 
 
               5     ZWISCHEN 20 - 30 PROZENT                                                        60     4,0 
 
               6     MEHR ALS 30 PROZENT                                                             21     1,4 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  475    32,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0040               ( 21 ) WENN DER DURCHSCHNITTSAMERIKANER ETWAS ANSCHAFFT, WAS UEBER- 
                     WIEGT DANN, IHRER MEINUNG NACH, BARKAUF ODER RATENKAUF? 
 
         1  28 1     BARKAUF                                                                        442    29,8 
 
               2     RATENKAUF                                                                      655    44,1 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  388    26,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0041               ( 22 ) WAS IST, IHRER MEINUNG NACH, BESSER FUER DIE WIRTSCHAFT EINES 
                     LANDES UND DAS WOHL SEINER BEVOELKERUNG, WENN IM GESCHAEFTSLEBEN 
                     BARKAUF ODER RATENKAUF UEBERWIEGT? 
 
         1  29 1     BARKAUF                                                                       1194    80,4 
 
               2     RATENKAUF                                                                      155    10,4 
 
               3     BEIDES GLEICH                                                                   20     1,3 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  116     7,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
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  0042               ( 22 ) ( WAS IST, IHRER MEINUNG NACH, BESSER FUER DIE WIRTSCHAFT EINES 
                     LANDES UND DAS WOHL SEINER BEVOELKERUNG, WENN IM GESCHAEFTSLEBEN 
                     BARKAUF ODER RATENKAUF UEBERWIEGT? ) 
                     ( FALLS "BARKAUF" DANN FRAGE 22A STELLEN! ) 
                     ( 22A ) WARUM GLAUBEN SIE DAS? 
                     ( FILTERFRAGE 41, CODE 1, 29, 1 ) 
 
         1  29 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                        1194    80,4 
                     ( KA 2, SPALTE 27 ) 
 
                     1 03 6 N 1 29 1 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                                291    19,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0043               ( 22 ) ( WAS IST, IHRER MEINUNG NACH, BESSER FUER DIE WIRTSCHAFT EINES 
                     LANDES UND DAS WOHL SEINER BEVOELKERUNG, WENN IM GESCHAEFTSLEBEN 
                     BARKAUF ODER RATENKAUF UEBERWIEGT? ) 
                     ( FALLS "RATENKAUF" FRAGE 22A STELLEN ) 
                     ( 22A ) WARUM GLAUBEN SIE DAS? 
                     ( FILTERFRAGE 41, CODE 1, 29, 2 ) 
 
         1  29 2     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         155    10,4 
                     ( KA 2, SPALTE 27 ) 
 
                     1 03 6 N 1 29 2 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1330    89,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0044               ( 23 ) WO IST, IHRER MEINUNG NACH, DER GESCHAEFTLICHE KONKURRENZKAMPF 
                     SCHAERFER: HIER IN DEUTSCHLAND ODER IN AMERIKA? 
 
         1  30 1     IN DEUTSCHLAND                                                                 374    25,2 
 
               2     IN AMERIKA                                                                     607    40,9 
 
               3     GLEICH                                                                          93     6,3 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  411    27,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
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  0045               ( 24 ) HAT, IHRER MEINUNG NACH, EIN STARKER KONKURRENZKAMPF IM 
                     WIRTSCHAFTSLEBEN FUER DAS WIRTSCHAFTLICHE WOHLERGEHEN EINES VOLKES 
                     MEHR VORTEILE ODER MEHR NACHTEILE? 
 
         1  31 1     MEHR VORTEILE                                                                  855    57,6 
 
               2     MEHR NACHTEILE                                                                 199    13,4 
 
               3     WEDER / NOCH                                                                    44     3,0 
 
               4     KEINEN EINFLUSS                                                                142     9,6 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  245    16,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
 
 
  0046               ( 24 ) ( HAT, IHRER MEINUNG NACH, EIN STARKER KONKURRENZKAMPF IM 
                     WIRTSCHAFTLEBEN FUER DAS WIRTSCHAFTLICHE WOHLERGEHEN EINES VOLKES 
                     MEHR VORTEILE ODER MEHR NACHTEILE? ) 
                     ( FALLS "MEHR VORTEILE" DANN FRAGE 24A STELLEN ) 
                     ( 24A ) WARUM MEINEN SIE DAS? 
                     ( FILTERFRAGE 45, CODE 1, 31, 1 ) 
 
         1  31 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         855    57,6 
                     ( KA 2, SPALTE 28 ) 
 
                     1 03 6 N 1 31 1 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                                630    42,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0047               ( 24 ) ( HAT, IHRER MEINUNG NACH, EIN STARKER KONKURRENZKAMPF IM 
                     WIRTSCHAFTLEBEN FUER DAS WIRTSCHAFTLICHE WOHLERGEHEN EINES VOLKES 
                     MEHR VORTEILE ODER MEHR NACHTEILE? ) 
                     ( FALLS "MEHR NACHTEILE" DANN FRAGE 24A STELLEN! ) 
                     ( 24A ) WARUM MEINEN SIE DAS? 
                     ( FILTERFRAGE 45, CODE 1, 31, 2 ) 
 
         1  31 2     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         199    13,4 
                     ( KA 2, SPALTE 28 ) 
 
                     1 03 6 N 1 31 2 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1286    86,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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  0048               ( 24 ) ( HAT, IHRER MEINUNG NACH, EIN STARKER KONKURRENZKAMPF IM 
                     WIRTSCHAFTLEBEN FUER DAS WIRTSCHAFTLICHE WOHLERGEHEN EINES VOLKES 
                     MEHR VORTEILE ODER MEHR NACHTEILE? ) 
                     ( FALLS "WEDER / NOCH" DANN FRAGE 24A STELLEN! ) 
                     ( 24A ) WARUM MEINEN SIE DAS? 
                     ( FILTERFRAGE 45, CODE 1, 31, 3 ) 
 
         1  31 3     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                          44     3,0 
                     ( KA 2, SPALTE 28 ) 
 
                     1 03 6 N 1 31 3 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1441    97,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0049               ( 25 ) WAS IST, IHRER MEINUNG NACH, FUER DIE WIRTSCHAFT EINES LANDES 
                     BESSER: WENN INDUSTRIE UND WIRTSCHAFT UEBERWIEGEND IN HAENDEN DES 
                     STAATES SIND ODER WENN SIE SICH UEBERWIEGEND IN PRIVATEN HAENDEN 
                     BEFINDEN? 
 
         1  32 1     UEBERWIEGEND IN HAENDEN DES STAATES                                            263    17,7 
 
               2     UEBERWIEGEND IN PRIVATEN HAENDEN                                               870    58,6 
 
               X     KEINE MEINUNG ( TEILS / TEILS )                                                352    23,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0050               ( 25 ) ( WAS IST, IHRER MEINUNG NACH, FUER DIE WIRTSCHAFT EINES LANDES 
                     BESSER: WENN INDUSTRIE UND WIRTSCHAFT UEBERWIEGEND IN HAENDEN DES 
                     STAATES SIND ODER WENN SIE SICH UEBERWIEGEND IN PRIVATEN HAENDEN 
                     BEFINDEN? ) 
                     ( FALLS "UEBERWIEGEND IN HAENDEN DES STAATES" DANN FRAGE 25A STELLEN ) 
                     ( 25A ) WARUM SIND SIE DIESER MEINUNG? 
                     ( FILTERFRAGE 49, CODE 1, 32, 1 ) 
 
         1  32 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         263    17,7 
                     ( KA 2, SPALTE 29 ) 
 
                     1 03 6 N 1 32 1 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                               1222    82,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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  0051               ( 25 ) ( WAS IST, IHRER MEINUNG NACH, FUER DIE WIRTSCHAFT EINES LANDES 
                     BESSER: WENN INDUSTRIE UND WIRTSCHAFT UEBERWIEGEND IN HAENDEN DES 
                     STAATES SIND ODER WENN SIE SICH UEBERWIEGEND IN PRIVATEN HAENDEN 
                     BEFINDEN? ) 
                     ( FALLS "UEBERWIEGEND IN PRIVATEN HAENDEN" DANN FRAGE 25A STELLEN ) 
                     ( 25A ) WARUM SIND SIE DIESER MEINUNG? 
                     ( FILTERFRAGE 49, CODE 1, 32, 2 ) 
 
         1  32 2     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         870    58,6 
                     ( KA 2, SPALTE 30 ) 
 
                     1 03 6 N 1 32 2 
            03 6     TRIFFT NICHT ZU                                                                615    41,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0052               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) WELCHE INDUSTRIEN, WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE BEFINDEN 
                     SICH, SOWEIT SIE WISSEN, IN AMERIKA IN STAATLICHEN HAENDEN? 
                     UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN? 
                     1. RUNDFUNK UND FERNSEHEN 
 
         1  33 1     STAATLICHEN HAENDEN                                                            272    18,3 
 
               2     PRIVATEN HAENDEN                                                               524    35,3 
 
               3     TEILS / TEILS                                                                   91     6,1 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  598    40,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0053               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) WELCHE INDUSTRIEN, WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE BEFINDEN 
                     SICH, SOWEIT SIE WISSEN, IN AMERIKA IN STAATLICHEN HAENDEN? 
                     UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN? 
                     2. EISENBAHNEN 
 
         1  33 5     STAATLICHEN HAENDEN                                                            521    35,1 
 
               6     PRIVATEN HAENDEN                                                               411    27,7 
 
               7     TEILS / TEILS                                                                  155    10,4 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  398    26,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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  0054               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) WELCHE INDUSTRIEN, WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE BEFINDEN 
                     SICH, SOWEIT SIE WISSEN, IN AMERIKA IN STAATLICHEN HAENDEN? 
                     UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN? 
                     3. MOTOR- TRANSPORTWESEN 
 
         1  33 9     STAATLICHEN HAENDEN                                                             83     5,6 
 
               0     PRIVATEN HAENDEN                                                               728    49,0 
 
               X     TEILS / TEILS                                                                  151    10,2 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  523    35,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0055               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) WELCHE INDUSTRIEN, WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE BEFINDEN 
                     SICH, SOWEIT SIE WISSEN, IN AMERIKA IN STAATLICHEN HAENDEN? 
                     UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN? 
                     4. SCHIFFAHRT 
 
         1  34 1     STAATLICHEN HAENDEN                                                            232    15,6 
 
               2     PRIVATEN HAENDEN                                                               580    39,1 
 
               3     TEILS / TEILS                                                                  209    14,1 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  464    31,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0056               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) WELCHE INDUSTRIEN, WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE BEFINDEN 
                     SICH, SOWEIT SIE WISSEN, IN AMERIKA IN STAATLICHEN HAENDEN? 
                     UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN? 
                     5. LUFTVERKEHR 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  34 5     STAATLICHEN HAENDEN                                                            419    28,2 
 
               6     PRIVATEN HAENDEN                                                               440    29,6 
 
               7     TEILS / TEILS                                                                  203    13,7 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  422    28,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
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  0057               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) WELCHE INDUSTRIEN, WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE BEFINDEN 
                     SICH, SOWEIT SIE WISSEN, IN AMERIKA IN STAATLICHEN HAENDEN? 
                     UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN? 
                     6. STAHLINDUSTRIE 
 
         1  34 9     STAATLICHEN HAENDEN                                                            232    15,6 
 
               0     PRIVATEN HAENDEN                                                               579    39,0 
 
               X     TEILS / TEILS                                                                  197    13,3 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  477    32,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0058               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) WELCHE INDUSTRIEN, WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE BEFINDEN 
                     SICH, SOWEIT SIE WISSEN, IN AMERIKA IN STAATLICHEN HAENDEN? 
                     UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN? 
                     7. POST ( BRIEFMARKEN ETC. ) 
 
         1  35 1     STAATLICHEN HAENDEN                                                            997    67,1 
 
               2     PRIVATEN HAENDEN                                                                65     4,4 
 
               3     TEILS / TEILS                                                                   30     2,0 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  393    26,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0059               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) WELCHE INDUSTRIEN, WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE BEFINDEN 
                     SICH, SOWEIT SIE WISSEN, IN AMERIKA IN STAATLICHEN HAENDEN? 
                     UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN? 
                     8. VERSICHERUNGSWESEN 
 
         1  35 5     STAATLICHEN HAENDEN                                                            138     9,3 
 
               6     PRIVATEN HAENDEN                                                               721    48,6 
 
               7     TEILS / TEILS                                                                  161    10,8 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  465    31,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0060               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) WELCHE INDUSTRIEN, WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE BEFINDEN 
                     SICH, SOWEIT SIE WISSEN, IN AMERIKA IN STAATLICHEN HAENDEN? 
                     UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN? 
                     9. BERGBAUINDUSTRIE FUER KOHLE UND ERZ 
 
         1  35 9     STAATLICHEN HAENDEN                                                            274    18,5 
 
               0     PRIVATEN HAENDEN                                                               508    34,2 
 
               X     TEILS / TEILS                                                                  205    13,8 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  498    33,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0061               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) WELCHE INDUSTRIEN, WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE BEFINDEN 
                     SICH, SOWEIT SIE WISSEN, IN AMERIKA IN STAATLICHEN HAENDEN? 
                     UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN? 
                     10. OELGEWINNUNG 
 
         1  36 1     STAATLICHEN HAENDEN                                                            262    17,6 
 
               2     PRIVATEN HAENDEN                                                               609    41,0 
 
               3     TEILS / TEILS                                                                  171    11,5 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  443    29,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0062               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) WELCHE INDUSTRIEN, WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE BEFINDEN 
                     SICH, SOWEIT SIE WISSEN, IN AMERIKA IN STAATLICHEN HAENDEN? 
                     UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN? 
                     11. KRAFT- UND ELEKTRIZITAETSGEWINNUNG 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  36 5     STAATLICHEN HAENDEN                                                            425    28,6 
 
               6     PRIVATEN HAENDEN                                                               350    23,6 
 
               7     TEILS / TEILS                                                                  186    12,5 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  525    35,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0063               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) WELCHE INDUSTRIEN, WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE BEFINDEN 
                     SICH, SOWEIT SIE WISSEN, IN AMERIKA IN STAATLICHEN HAENDEN? 
                     UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN? 
                     12. DRAHTFUNK, TELEFON UND TELEGRAPHIE 
 
         1  36 9     STAATLICHEN HAENDEN                                                            751    50,6 
 
               0     PRIVATEN HAENDEN                                                               178    12,0 
 
               X     TEILS / TEILS                                                                   88     5,9 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  468    31,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0064               ( 27 ) UND WIE GLAUBEN SIE, IST ES IN DIESER HINSICHT IN DEUTSCHLAND? 
                     WERDEN IM ALLGEMEINEN DIE WIRTSCHAFTLICHEN UNTERNEHMUNGEN VON 
                     EINZELNEN PRIVATPERSONEN, VON PRIVATEN GRUPPEN ODER WERDEN SIE VOM 
                     STAATE GELENKT? 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN = 2 FAELLE ) 
 
         1  37 1     VON EINZELNEN PRIVATPERSONEN                                                   220    14,8 
 
               2     VON GRUPPEN                                                                    551    37,1 
 
               3     VOM STAAT                                                                      395    26,6 
 
               4     TEILS / TEILS                                                                   72     4,8 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  248    16,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0065               ( KARTE ) 
                     ( 28 ) KOENNEN SIE MIR NOCH EINMAL IM EINZELNEN SAGEN, WELCHE 
                     WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE SICH HIER IN DEUTSCHLAND IN 
                     STAATLICHEN HAENDEN UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN BEFINDEN? 
                     A. RUNDFUNK UND FERNSEHEN 
 
         1  38 1     STAATLICHEN HAENDEN                                                            980    66,0 
 
               2     PRIVATEN HAENDEN                                                               258    17,4 
 
               3     TEILS / TEILS                                                                   95     6,4 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  152    10,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0066               ( KARTE ) 
                     ( 28 ) KOENNEN SIE MIR NOCH EINMAL IM EINZELNEN SAGEN, WELCHE 
                     WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE SICH HIER IN DEUTSCHLAND IN 
                     STAATLICHEN HAENDEN UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN BEFINDEN? 
                     B. EISENBAHNEN 
 
         1  38 5     STAATLICHEN HAENDEN                                                           1386    93,3 
 
               6     PRIVATEN HAENDEN                                                                17     1,1 
 
               7     TEILS / TEILS                                                                   34     2,3 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                   48     3,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0067               ( KARTE ) 
                     ( 28 ) KOENNEN SIE MIR NOCH EINMAL IM EINZELNEN SAGEN, WELCHE 
                     WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE SICH HIER IN DEUTSCHLAND IN 
                     STAATLICHEN HAENDEN UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN BEFINDEN? 
                     C. MOTOR- TRANSPORTWESEN 
 
         1  38 9     STAATLICHEN HAENDEN                                                            111     7,5 
 
               0     PRIVATEN HAENDEN                                                               802    54,0 
 
               X     TEILS / TEILS                                                                  385    25,9 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  187    12,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0068               ( KARTE ) 
                     ( 28 ) KOENNEN SIE MIR NOCH EINMAL IM EINZELNEN SAGEN, WELCHE 
                     WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE SICH HIER IN DEUTSCHLAND IN 
                     STAATLICHEN HAENDEN UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN BEFINDEN? 
                     D. SCHIFFAHRT 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  39 1     STAATLICHEN HAENDEN                                                            274    18,5 
 
               2     PRIVATEN HAENDEN                                                               690    46,5 
 
               3     TEILS / TEILS                                                                  335    22,6 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  185    12,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0069               ( KARTE ) 
                     ( 28 ) KOENNEN SIE MIR NOCH EINMAL IM EINZELNEN SAGEN, WELCHE 
                     WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE SICH HIER IN DEUTSCHLAND IN 
                     STAATLICHEN HAENDEN UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN BEFINDEN? 
                     E. LUFTVERKEHR 
 
         1  39 5     STAATLICHEN HAENDEN                                                            787    53,0 
 
               6     PRIVATEN HAENDEN                                                               310    20,9 
 
               7     TEILS / TEILS                                                                  171    11,5 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  217    14,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0070               ( KARTE ) 
                     ( 28 ) KOENNEN SIE MIR NOCH EINMAL IM EINZELNEN SAGEN, WELCHE 
                     WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE SICH HIER IN DEUTSCHLAND IN 
                     STAATLICHEN HAENDEN UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN BEFINDEN? 
                     F. STAHLINDUSTRIE 
 
         1  39 9     STAATLICHEN HAENDEN                                                            220    14,8 
 
               0     PRIVATEN HAENDEN                                                               819    55,2 
 
               X     TEILS / TEILS                                                                  259    17,4 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  187    12,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0071               ( KARTE ) 
                     ( 28 ) KOENNEN SIE MIR NOCH EINMAL IM EINZELNEN SAGEN, WELCHE 
                     WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE SICH HIER IN DEUTSCHLAND IN 
                     STAATLICHEN HAENDEN UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN BEFINDEN? 
                     G. POST 
 
         1  40 1     STAATLICHEN HAENDEN                                                           1423    95,8 
 
               2     PRIVATEN HAENDEN                                                                10     0,7 
 
               3     TEILS / TEILS                                                                    4     0,3 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                   48     3,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0072               ( KARTE ) 
                     ( 28 ) KOENNEN SIE MIR NOCH EINMAL IM EINZELNEN SAGEN, WELCHE 
                     WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE SICH HIER IN DEUTSCHLAND IN 
                     STAATLICHEN HAENDEN UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN BEFINDEN? 
                     H. VERSICHERUNGSWESEN 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  40 5     STAATLICHEN HAENDEN                                                            192    12,9 
 
               6     PRIVATEN HAENDEN                                                               701    47,2 
 
               7     TEILS / TEILS                                                                  453    30,5 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  140     9,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0073               ( KARTE ) 
                     ( 28 ) KOENNEN SIE MIR NOCH EINMAL IM EINZELNEN SAGEN, WELCHE 
                     WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE SICH HIER IN DEUTSCHLAND IN 
                     STAATLICHEN HAENDEN UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN BEFINDEN? 
                     I. BERGBAUINDUSTRIE FUER KOHLE UND ERZ 
 
         1  40 9     STAATLICHEN HAENDEN                                                            351    23,6 
 
               0     PRIVATEN HAENDEN                                                               618    41,6 
 
               X     TEILS / TEILS                                                                  319    21,5 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  197    13,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0074               ( KARTE ) 
                     ( 28 ) KOENNEN SIE MIR NOCH EINMAL IM EINZELNEN SAGEN, WELCHE 
                     WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE SICH HIER IN DEUTSCHLAND IN 
                     STAATLICHEN HAENDEN UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN BEFINDEN? 
                     J. OELGEWINNUNG 
 
         1  41 1     STAATLICHEN HAENDEN                                                            413    27,8 
 
               2     PRIVATEN HAENDEN                                                               515    34,7 
 
               3     TEILS / TEILS                                                                  198    13,3 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  359    24,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0075               ( KARTE ) 
                     ( 28 ) KOENNEN SIE MIR NOCH EINMAL IM EINZELNEN SAGEN, WELCHE 
                     WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE SICH HIER IN DEUTSCHLAND IN 
                     STAATLICHEN HAENDEN UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN BEFINDEN? 
                     K. KRAFT- UND ELEKTRIZITAETSGEWINNUNG 
 
         1  41 5     STAATLICHEN HAENDEN                                                            689    46,4 
 
               6     PRIVATEN HAENDEN                                                               363    24,4 
 
               7     TEILS / TEILS                                                                  269    18,1 
 
               8     KEINE MEINUNG                                                                  164    11,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0076               ( KARTE ) 
                     ( 28 ) KOENNEN SIE MIR NOCH EINMAL IM EINZELNEN SAGEN, WELCHE 
                     WIRTSCHAFTS- UND GESCHAEFTSZWEIGE SICH HIER IN DEUTSCHLAND IN 
                     STAATLICHEN HAENDEN UND WELCHE IN PRIVATEN HAENDEN BEFINDEN? 
                     L. DRAHTFUNK UND TELEGRAPHIE 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  41 9     STAATLICHEN HAENDEN                                                           1253    84,4 
 
               0     PRIVATEN HAENDEN                                                                41     2,8 
 
               X     TEILS / TEILS                                                                   46     3,1 
 
               Y     KEINE MEINUNG                                                                  146     9,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
 
 
  0077               ( 29 ) WELCHEN EINFLUSS UEBT, IHRER ANSICHT NACH, DIE AMERIKANISCHE 
                     REGIERUNG AUF DIE AMERIKANISCHE WIRTSCHAFT AUS - GROSSEN, EINIGER- 
                     MASSEN ODER NUR WENIG EINFLUSS? 
 
         1  42 1     GROSSEN                                                                        395    26,6 
 
               2     EINIGERMASSEN                                                                  304    20,5 
 
               3     NUR WENIG                                                                      265    17,8 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  521    35,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0078               ( 30 ) UND WELCHEN EINFLUSS UEBT DIE AMERIKANISCHE WIRTSCHAFT AUF DIE 
                     REGIERUNG AUS - GROSSEN, EINIGERMASSEN ODER NUR WENIG EINFLUSS? 
 
         1  43 1     GROSSEN                                                                        638    43,0 
 
               2     EINIGERMASSEN                                                                  230    15,5 
 
               3     NUR WENIG                                                                      100     6,7 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  517    34,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0079               ( KARTE ) 
                     ( 31 ) WELCHER TEIL DER BEVOELKERUNG, SCHAETZEN SIE, GEHOERT IN 
                     AMERIKA ZU DEM SOGENANNTEN MITTELSTAND? 
 
         1  44 1      0 BIS 20 PROZENT                                                              165    11,1 
 
               2     21 BIS 40 PROZENT                                                              372    25,1 
 
               3     41 BIS 60 PROZENT                                                              458    30,8 
 
               4     61 BIS 80 PROZENT                                                              115     7,7 
 
               5     MEHR ALS 80 PROZENT                                                             14     0,9 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  361    24,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0080               ( 32 ) UND WIE IST ES BEI UNS IN WESTDEUTSCHLAND? 
                     WELCHER TEIL DER BEVOELKERUNG GEHOERT BEI UNS ZUM SOGENANNTEN 
                     MITTELSTAND? 
 
         1  45 1      0 BIS 20 PROZENT                                                              225    15,2 
 
               2     21 BIS 40 PROZENT                                                              607    40,9 
 
               3     41 BIS 60 PROZENT                                                              370    24,9 
 
               4     61 BIS 80 PROZENT                                                              103     6,9 
 
               5     MEHR ALS 80 PROZENT                                                              7     0,5 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  173    11,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0081               ( INTERVIEWER: PUNKT FUER PUNKT VORLESEN UND AUSFUELLEN ) 
                     ( 33 ) KOENNEN WIR DEUTSCHEN, IHRER MEINUNG NACH, IM GROSSEN UND 
                     GANZEN VON DEN AMERIKANERN AUF DEM GEBIET DER .............. VIEL, 
                     ETWAS ODER NICHTS LERNEN? 
                     A. AUF DEM GEBIET DER LANDWIRTSCHAFT 
 
         1  46 1     VIEL                                                                           317    21,3 
 
               2     ETWAS                                                                          523    35,2 
 
               3     NICHTS                                                                         415    27,9 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  230    15,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0082               ( INTERVIEWER: PUNKT FUER PUNKT VORLESEN UND AUSFUELLEN ) 
                     ( 33 ) KOENNEN WIR DEUTSCHEN, IHRER MEINUNG NACH, IM GROSSEN UND 
                     GANZEN VON DEN AMERIKANERN AUF DEM GEBIET DER .............. VIEL, 
                     ETWAS ODER NICHTS LERNEN? 
                     B. AUF DEM GEBIET DER SOZIALEN EINRICHTUNGEN WIE Z. B. JUGENDFUER- 
                     SORGE, ALTERSVERSORGUNG, ERHOLUNGSSTAETTEN USW. 
 
         1  46 6     VIEL                                                                            76     5,1 
 
               7     ETWAS                                                                          173    11,6 
 
               8     NICHTS                                                                         933    62,8 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                  303    20,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0083               ( INTERVIEWER: PUNKT FUER PUNKT VORLESEN UND AUSFUELLEN ) 
                     ( 33 ) KOENNEN WIR DEUTSCHEN, IHRER MEINUNG NACH, IM GROSSEN UND 
                     GANZEN VON DEN AMERIKANERN AUF DEM GEBIET DER .............. VIEL, 
                     ETWAS ODER NICHTS LERNEN? 
                     C. IN INDUSTRIE UND TECHNIK 
 
         1  47 1     VIEL                                                                           666    44,8 
 
               2     ETWAS                                                                          427    28,8 
 
               3     NICHTS                                                                         223    15,0 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  169    11,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0084               ( INTERVIEWER: PUNKT FUER PUNKT VORLESEN UND AUSFUELLEN ) 
                     ( 33 ) KOENNEN WIR DEUTSCHEN, IHRER MEINUNG NACH, IM GROSSEN UND 
                     GANZEN VON DEN AMERIKANERN AUF DEM GEBIET DER .............. VIEL, 
                     ETWAS ODER NICHTS LERNEN? 
                     D. IM VERHAELTNIS VON ARBEITNEHMER UND ARBEITGEBER 
 
         1  47 6     VIEL                                                                           290    19,5 
 
               7     ETWAS                                                                          343    23,1 
 
               8     NICHTS                                                                         361    24,3 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                  491    33,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0085               ( INTERVIEWER: PUNKT FUER PUNKT VORLESEN UND AUSFUELLEN ) 
                     ( 33 ) KOENNEN WIR DEUTSCHEN, IHRER MEINUNG NACH, IM GROSSEN UND 
                     GANZEN VON DEN AMERIKANERN AUF DEM GEBIET DER .............. VIEL, 
                     ETWAS ODER NICHTS LERNEN? 
                     E. AUF KULTURELLEM GEBIET, WIE Z. B. THEATER, MUSIK, LITERATUR USW. 
 
         1  48 1     VIEL                                                                            59     4,0 
 
               2     ETWAS                                                                          216    14,5 
 
               3     NICHTS                                                                         871    58,7 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  339    22,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0086               ( INTERVIEWER: PUNKT FUER PUNKT VORLESEN UND AUSFUELLEN ) 
                     ( 33 ) KOENNEN WIR DEUTSCHEN, IHRER MEINUNG NACH, IM GROSSEN UND 
                     GANZEN VON DEN AMERIKANERN AUF DEM GEBIET DER .............. VIEL, 
                     ETWAS ODER NICHTS LERNEN? 
                     F. IM ERZIEHUNGSWESEN, WIE Z. B. SCHULEN, UNIVERSITAETEN USW. 
 
         1  48 6     VIEL                                                                           193    13,0 
 
               7     ETWAS                                                                          354    23,8 
 
               8     NICHTS                                                                         546    36,8 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                  392    26,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0087               ( INTERVIEWER: PUNKT FUER PUNKT VORLESEN UND AUSFUELLEN ) 
                     ( 33 ) KOENNEN WIR DEUTSCHEN, IHRER MEINUNG NACH, IM GROSSEN UND 
                     GANZEN VON DEN AMERIKANERN AUF DEM GEBIET DER .............. VIEL, 
                     ETWAS ODER NICHTS LERNEN? 
                     G. IN PRESSE- UND RUNDFUNKWESEN 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  49 1     VIEL                                                                           294    19,8 
 
               2     ETWAS                                                                          443    29,8 
 
               3     NICHTS                                                                         340    22,9 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  407    27,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0088               ( INTERVIEWER: PUNKT FUER PUNKT VORLESEN UND AUSFUELLEN ) 
                     ( 33 ) KOENNEN WIR DEUTSCHEN, IHRER MEINUNG NACH, IM GROSSEN UND 
                     GANZEN VON DEN AMERIKANERN AUF DEM GEBIET DER .............. VIEL, 
                     ETWAS ODER NICHTS LERNEN? 
                     H. AUF DEM GEBIET DES POLITISCHEN LEBENS, WIE Z. B. STADTVERWALTUNG, 
                        REGIERUNGSFORM USW. 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  49 6     VIEL                                                                           275    18,5 
 
               7     ETWAS                                                                          363    24,4 
 
               8     NICHTS                                                                         332    22,4 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                  516    34,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0089               ( INTERVIEWER: PUNKT FUER PUNKT VORLESEN UND AUSFUELLEN ) 
                     ( 33 ) KOENNEN WIR DEUTSCHEN, IHRER MEINUNG NACH, IM GROSSEN UND 
                     GANZEN VON DEN AMERIKANERN AUF DEM GEBIET DER .............. VIEL, 
                     ETWAS ODER NICHTS LERNEN? 
                     I. AUF MILITAERISCHEM GEBIET 
 
         1  50 1     VIEL                                                                           244    16,4 
 
               2     ETWAS                                                                          284    19,1 
 
               3     NICHTS                                                                         605    40,7 
 
               4     KEINE MEINUNG                                                                  352    23,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0090               ( INTERVIEWER: PUNKT FUER PUNKT VORLESEN UND AUSFUELLEN ) 
                     ( 33 ) KOENNEN WIR DEUTSCHEN, IHRER MEINUNG NACH, IM GROSSEN UND 
                     GANZEN VON DEN AMERIKANERN AUF DEM GEBIET DER .............. VIEL, 
                     ETWAS ODER NICHTS LERNEN? 
                     K. AUF DEM GEBIET DER WIRTSCHAFT UND DES GESCHAEFTSLEBENS 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  50 6     VIEL                                                                           519    34,9 
 
               7     ETWAS                                                                          511    34,4 
 
               8     NICHTS                                                                         184    12,4 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                  272    18,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0091               ( 34 ) ABGESEHEN VON DER WIRTSCHAFTLICHEN HILFE, DIE WESTDEUTSCHLAND 
                     VON AMERIKA ERHALTEN HAT, HABEN SIE DEN EINDRUCK, DASS AMERIKA DURCH 
                     DIE VERTRETUNG SEINER IDEEN UND ANSICHTEN IN WESTDEUTSCHLAND UNS 
                     MEHR GENUTZT ODER MEHR GESCHADET HAT? 
 
         1  51 1     MEHR GENUTZT                                                                   704    47,4 
 
               2     MEHR GESCHADET                                                                 144     9,7 
 
               3     WEDER / NOCH                                                                   397    26,7 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  240    16,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0092               ( KARTE ) 
                     ( 35 ) WELCHER DER HIER AUFGEFUEHRTEN SAETZE KOMMT IHREN PERSOENLICHEN 
                     GEFUEHLEN DEN AMERIKANERN GEGENUEBER AM NAECHSTEN? 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  52 1     ICH MAG SIE GERN, ICH GLAUBE, ICH KAEME GUT MIT IHNEN AUS                      274    18,5 
 
               2     ICH MAG SIE GERN, ICH GLAUBE, IM GROSSEN UND GANZEN KAEME ICH SCHON            692    46,6 
                     MIT IHNEN AUS 
 
               3     ICH MAG SIE NICHT BESONDERS GERN, ICH GLAUBE, IN EINIGEN PUNKTEN KAEME         279    18,8 
                     ICH NICHT MIT IHNEN AUS 
 
               4     ICH MAG SIE NICHT, ICH GLAUBE NICHT, DASS WIR MITEINANDER AUSKAEMEN             70     4,7 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  171    11,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
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  0093               ( 36 ) ALLES IN ALLEM BETRACHTET: WELCHES SIND DIE INFORMATIONS- 
                     QUELLEN, DURCH DIE SIE HAUPTSAECHLICH UEBER AMERIKA ERFAHREN HABEN? 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
 
         1  53 1     RUNFUNK                                                                        968    65,2 
 
               2     ZEITUNGEN UND ZEITSCHRIFTEN                                                    920    62,0 
 
               3     BUECHER                                                                        185    12,5 
 
               4     ERZAEHLUNGEN VON FREUNDEN UND BEKANNTEN, DIE IN AMERIKA WAREN                  496    33,4 
 
               5     FILME                                                                          150    10,1 
 
               6     VORTRAEGE UND AUSSTELLUNGEN                                                     65     4,4 
 
               7     AMERIKAHAUS                                                                     39     2,6 
 
               8     STIMME AMERIKAS                                                                403    27,1 
 
               9     AMERIKANISCHE BUECHER                                                           47     3,2 
 
               0     AMERIKANISCHE FILME                                                            110     7,4 
 
            54 1     AMERIKANISCHE AUSSTELLUNGEN                                                     19     1,3 
 
               2     VON AMERIKANERN SELBST                                                         146     9,8 
 
               3     AMERIKANISCHE ZEITUNGEN UND ZEITSCHRIFTEN                                       39     2,6 
 
               4     KEINE DIESER KATEGORIEN                                                          2     0,1 
 
               5     ANDERES                                                                         29     2,0 
 
               X     WEISS NICHTS, KEINE INFORMATIONEN                                               51     3,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   247,1 
 
 
  0094               STATISTIK: 
                     ( MOEGLICHST GENAUE ANGABEN! KEINE SAMMELBEGRIFFE WIE ANGESTELLTER 
                     USW. ) 
                     ( A ) WELCHE BERUFLICHE TAETIGKEIT UEBEN SIE GEGENWAERTIG AUS? 
 
         1  55 1     FREIE BERUFE                                                                    49     3,3 
 
               2     SELBSTAENDIGE GESCHAEFTSLEUTE                                                  104     7,0 
 
               3     ANGESTELLTE, BEAMTE                                                            180    12,1 
 
               4     FACHARBEITER, NICHTSELBSTAENDIGE HANDWERKER                                    181    12,2 
 
               5     ARBEITER                                                                       117     7,9 
 
               6     HAUSANGESTELLTE                                                                 44     3,0 
 
               7     LANDWIRTE, LANDARBEITER                                                        111     7,5 
 
               8     HAUSFRAUEN                                                                     436    29,4 
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               9     ARBEITSLOSE                                                                     37     2,5 
 
               0     RENTNER, PENSIONAERE                                                           201    13,5 
 
               X     STUDENTEN                                                                        9     0,6 
 
               Y     LEHRLINGE                                                                        9     0,6 
 
               R     NICHT VERCODET                                                                   7     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
 
 
  0095               ( A ) WELCHE BERUFLICHE TAETIGKEIT UEBEN SIE GEGENWAERTIG AUS? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  57 1     BERUFSTAETIG                                                                   792    53,3 
 
               2     NICHT BERUFSTAETIG                                                             691    46,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,8 
 
 
  0096               ( EBENFALLS GENAUE ANGABEN! ) 
                     ( FALLS NICHT BEFRAGTER SELBST: ) 
                     ( AA ) BERUF DES FAMILIENOBERHAUPTES 
 
         1  56 1     FREIE BERUFE                                                                    65     4,4 
 
               2     SELBSTAENDIGE GESCHAEFTSLEUTE                                                  168    11,3 
 
               3     ANGESTELLTE, BEAMTE                                                            234    15,8 
 
               4     FACHARBEITER, NICHTSELBSTAENDIGE HANDWERKER                                    280    18,9 
 
               5     ARBEITER                                                                       182    12,3 
 
               6     HAUSANGESTELLTE                                                                 41     2,8 
 
               7     LANDWIRTE, LANDARBEITER                                                        168    11,3 
 
               8     HAUSFRAUEN                                                                      32     2,2 
 
               9     ARBEITSLOSE                                                                     43     2,9 
 
               0     RENTNER, PENSIONAERE                                                           262    17,6 
 
               X     STUDENTEN                                                                        4     0,3 
 
               Y     LEHRLINGE                                                                        1     0,1 
 
               R     NICHT VERCODET                                                                   5     0,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,2 
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  0097               ( KARTE ) 
                     ( B ) UEBEN SIE VIELLEICHT AUSSERHALB IHRER BERUFSARBEIT NOCH IRGEND- 
                     WELCHE TAETIGKEITEN ODER AEMTER AUS, WIE SIE HIER AUF DIESER KARTE 
                     STEHEN? 
                     1. ALS GEMEINDEVERTRETERTER, STADTVERORDNETER, KREISTAGSABGEORDNETER 
                     2. IN EINER FLUECHTLINGSORGANISATION 
                     3. IN EINER BERUFLICHEN ODER WIRTSCHAFTLICHEN VEREINIGUNG, WELCHER?... 
                     4. ALS ORTS- ODER KREISLANDWIRT 
                     5. ALS BETRIEBSRAT 
                     6. IN DER GEWERKSCHAFT 
                     7. IN EINER PARTEI 
                     8. IN EINER JUGENDORGANISATION 
                     9. IN EINER STUDENTENVEREINIGUNG 
                     0. IN EINER WIRTSCHAFTLICHEN ORGANISATION 
                     X. IN EINEM VEREIN, WAS FUER EIN VEREIN? ..... 
                     Y. NICHTS DAVON ... FRAGE BA STELLEN! 
                     ( BA ) ODER HABEN SIE VIELLEICHT EINE AEHNLICHE TAETIGKEIT, DIE HIER 
                     NICHT AUFGEFUEHRT IST? WELCHE? 
                     1. JA, WELCHE? ..... 
                     2. NEIN 
                     ( D ) SIND SIE MITGLIED IN EINEM VEREIN, EINER GEWERKSCHAFT ODER EINER 
                     PARTEI? 
                     1. MITGLIED - VEREIN - WELCHEM? ..... 
                     2. MITGLIED - CLUB - WELCHEM? ..... 
                     3. MITGLIED - GEWERKSCHAFT - WELCHER? .... 
                     4. MITGLIED - PARTEI - WELCHER? .... 
                     5. JA, ANDERES: ..... 
                     X. NEIN, KEIN MITGLIED 
 
                     ZUSAMMENGEFASST ALS 
                     BETEILIGUNG IN FREIWILLIGEN VEREINIGUNGEN UND AN EHRENAEMTERN 
 
         1  58 1     SEHR AKTIV ( INHABER VON OEFFENTLICHEN ODER VEREINSAEMTERN )                    97     6,5 
 
               2     AKTIV ( MITGLIED IN VEREIN, CLUB, GEWERKSCHAFT, PARTEI )                       416    28,0 
 
               3     INAKTIV                                                                        972    65,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0098               ( C ) WIE OFT UNGEFAEHR BESUCHEN SIE VERANSTALTUNGEN, VERSAMMLUNGEN 
                     ODER ZUSAMMENKUENFTE, AUF DENEN AUCH WIRTSCHAFTLICHE ODER POLITISCHE 
                     FRAGEN EROERTERT WERDEN? 
 
         1  59 1     HAEUFIG                                                                         56     3,8 
 
               2     AB UND ZU                                                                      169    11,4 
 
               3     SELTEN                                                                         320    21,5 
 
               4     NIE                                                                            940    63,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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  0099               ( E ) WUERDEN SIE MIR BITTE SAGEN, WELCHE POLITISCHE PARTEI IHNEN AM 
                     BESTEN GEFAELLT? 
 
         1  60 1     SPD                                                                            312    21,0 
 
               2     CDU / CSU                                                                      379    25,5 
 
               3     FDP                                                                             60     4,0 
 
               4     DP                                                                              10     0,7 
 
               5     DRP                                                                              6     0,4 
 
               6     BHE                                                                             24     1,6 
 
               7     KPD                                                                              2     0,1 
 
               8     ANDERE: ....                                                                    18     1,2 
 
               X     KEINE                                                                          386    26,0 
 
               Y     KEINE MEINUNG / WEISS NICHT                                                    288    19,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0100               ( F ) DARF ICH SIE FRAGEN, WIE ALT SIE SIND? 
 
         1  61 1        BIS 19 JAHRE ALT                                                             37     2,5 
 
               2     20 BIS 24 JAHRE ALT                                                            117     7,9 
 
               3     25 BIS 29 JAHRE ALT                                                            120     8,1 
 
               4     30 BIS 34 JAHRE ALT                                                            147     9,9 
 
               5     35 BIS 39 JAHRE ALT                                                            131     8,8 
 
               6     40 BIS 44 JAHRE ALT                                                            180    12,1 
 
               7     45 BIS 49 JAHRE ALT                                                            150    10,1 
 
               8     50 BIS 54 JAHRE ALT                                                            167    11,2 
 
               9     55 BIS 59 JAHRE ALT                                                            158    10,6 
 
               0     60 BIS 64 JAHRE ALT                                                             91     6,1 
 
               X     65 JAHRE UND AELTER                                                            183    12,3 
 
               Y     KEINE ANGABE                                                                     4     0,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
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  0101               ( KARTE ) 
                     ( G ) HIER IST EINE KARTE MIT DEN VIER WICHTIGSTEN GESELLSCHAFTS- 
                     KLASSEN. WELCHE VON DIESEN KOMMT IHRER PERSOENLICHEN LAGE AM 
                     NAECHSTEN? ( IN WELCHE WUERDEN SIE SICH EINSTUFEN? ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  62 1     OBERSCHICHT                                                                      9     0,6 
 
               2     MITTELSTAND                                                                    790    53,2 
 
               3     ARBEITERKLASSE                                                                 628    42,3 
 
               4     UNTERE SCHICHT                                                                  49     3,3 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                     8     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0102               ( KARTE ) 
                     ( H ) WAS IST DAS MONATLICHE NETTO-EINKOMMEN VON IHNEN ( UND IHRER 
                     FAMILIE ) ? 
 
         1  63 1          BIS 149 DM                                                                188    12,7 
 
               2      150 BIS 299 DM                                                                316    21,3 
 
               3      300 BIS 399 DM                                                                353    23,8 
 
               4      400 BIS 499 DM                                                                198    13,3 
 
               5      500 BIS 599 DM                                                                138     9,3 
 
               6      600 BIS 699 DM                                                                 80     5,4 
 
               7      700 BIS 799 DM                                                                 48     3,2 
 
               8      800 BIS 899 DM                                                                 27     1,8 
 
               9      900 BIS 999 DM                                                                 13     0,9 
 
               0     1000 DM UND MEHR                                                                34     2,3 
 
               X     KEINE ANGABE                                                                    90     6,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
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  0103               ( I ) ANSAESSIGKEIT 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  64 1     VERTRIEBEN ODER AM 1. 9. 39 IM AUSLAND GEWOHNT                                 236    15,9 
 
               2     ZUGEWANDERT AUS BERLIN, OSTZONE ODER SAARGEBIET                                 68     4,6 
 
               3     UEBRIGE BEVOELKERUNG                                                          1179    79,4 
 
               4     AUSLAENDER                                                                       3     0,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,1 
 
 
  0104               ( K ) RELIGIONSZUGEHOERIGKEIT 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  64 8     KATHOLISCH                                                                     592    39,9 
 
               9     PROTESTANTISCH                                                                 813    54,7 
 
               0     ANDERE: ....                                                                    30     2,0 
 
               Y     KEINE                                                                           48     3,2 
 
               X     KEINE ANGABE                                                                     1     0,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0105               ( L ) SCHULBILDUNG 
 
         1  65 1     VOLKSSCHULE                                                                   1165    78,5 
 
               2     MITTELSCHULE ODER HOEHERE SCHULE OHNE ABITUR                                   249    16,8 
 
               3     ABITUR                                                                          33     2,2 
 
               4     UNIVERSITAET / HOCHSCHULE OHNE ABSCHLUSS                                         9     0,6 
 
               5     UNIVERSITAET / HOCHSCHULE MIT ABSCHLUSS                                         27     1,8 
 
               X     KEINE SCHULE                                                                     2     0,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
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  0106               ( M ) FAMILIENSTAND 
 
         1  65 6     LEDIG                                                                          256    17,2 
 
               7     VERHEIRATET                                                                    991    66,7 
 
               8     VERWITWET                                                                      187    12,6 
 
               9     GESCHIEDEN                                                                      39     2,6 
 
               0     GETRENNT LEBEND                                                                 10     0,7 
 
               Y     KEINE ANGABE                                                                     2     0,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0107               ( NUR FUER DEN INTERVIEWER ) 
                     ( I ) GESCHLECHT 
 
         1  66 1     MAENNLICH                                                                      653    44,0 
 
               2     WEIBLICH                                                                       832    56,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0108               ( II ) GESELLSCHAFTSSCHICHT 
 
         1  66 3     A-SCHICHT                                                                        5     0,3 
 
               4     B-SCHICHT                                                                       59     4,0 
 
               5     C-SCHICHT                                                                      467    31,4 
 
               6     D-SCHICHT                                                                      797    53,7 
 
               7     E-SCHICHT                                                                      157    10,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0109               ( III ) BEREITWILLIGKEIT 
                     ( R = NICHT VERCODET = 5 FAELLE ) 
 
         1  66 9     KEINE SCHWIERIGKEITEN                                                         1274    85,8 
 
               0                                                                                    141     9,5 
 
               X                                                                                     30     2,0 
 
               Y     SEHR GROSSE SCHWIERIGKEITEN                                                     35     2,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,7 
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  0110               ( IV ) INTERVIEW WURDE DURCHGEFUEHRT AM: 
 
         1  67 1     1. BESUCHSTAG - SOFORT ERREICHT                                                842    56,7 
 
               2     1. BESUCHSTAG - ABER ... BESUCHE ( INSGESAMT )                                 233    15,7 
 
               3     2. BESUCHSTAG                                                                  303    20,4 
 
               4     3. BESUCHSTAG                                                                   81     5,5 
 
               5     4. BESUCHSTAG                                                                   18     1,2 
 
               6     ...BESUCHSTAG                                                                    8     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0111               ( V ) ORTSGROESSE 
 
         1  68 1            BIS   1000 EINWOHNER                                                    266    17,9 
 
               2       1000 BIS   1999 EINWOHNER                                                    166    11,2 
 
               3       2000 BIS   4999 EINWOHNER                                                    160    10,8 
 
               4       5000 BIS   9999 EINWOHNER                                                     52     3,5 
 
               5      10000 BIS  24999 EINWOHNER                                                     97     6,5 
 
               6      25000 BIS  49999 EINWOHNER                                                    102     6,9 
 
               7      50000 BIS  99999 EINWOHNER                                                     58     3,9 
 
               8     100000 BIS 249999 EINWOHNER                                                    132     8,9 
 
               9     250000 EINWOHNER UND MEHR                                                      452    30,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485   100,0 
 
 
  0112               ( VI ) LAND 
 
         1  69 1     SCHLESWIG-HOLSTEIN                                                              94     6,3 
 
               2     HAMBURG                                                                         35     2,4 
 
               3     NIEDERSACHSEN                                                                  192    12,9 
 
               4     BREMEN                                                                          20     1,3 
 
               5     NORDRHEIN-WESTFALEN                                                            357    24,0 
 
               6     HESSEN                                                                         111     7,5 
 
               7     RHEINLAND-PFALZ                                                                 58     3,9 
 
                     1 69 8 N 1 69 Y N 1 69 X 
               8     NORDWUERTTEMBERG-NORDBADEN                                                     107     7,2 
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                     1 69 8 U 1 69 Y 
               8     SUEDBADEN                                                                       42     2,8 
 
                     1 69 8 U 1 69 X 
               8     SUEDWUERTTEMBERG-HOHENZOLLERN                                                    0     0,0 
 
               9     BAYERN                                                                         251    16,9 
 
               0     BERLIN                                                                         218    14,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,9 
 
 
  0113               ( MERKMALE DES INTERVIEWERS ) 
                     ( INTERVIEWERNUMMER VERCODET IN DEN SPALTEN 71 - 73 WEITERE ANGABEN 
                     FEHLEN ) 
                     GESCHLECHT 
                     ( R = NICHT VERCODET = 7 FAELLE ) 
 
         1  73 X     MAENNLICH                                                                     1007    67,8 
 
               Y     WEIBLICH                                                                       471    31,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,5 
 
 
  0114               ( MERKMALE DES INTERVIEWERS ) 
                     ALTER 
                     ( R = NICHT VERCODET = 13 FAELLE ) 
 
         1  73 1        - 19 JAHRE ALT                                                               10     0,7 
 
               2     20 - 29 JAHRE ALT                                                              245    16,5 
 
               3     30 - 39 JAHRE ALT                                                              511    34,4 
 
               4     40 - 49 JAHRE ALT                                                              412    27,7 
 
               5     50 - 59 JAHRE ALT                                                              178    12,0 
 
               6     60 JAHRE UND AELTER                                                            116     7,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1485    99,1 
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